



ಮನುಷ್ಯನಿಗೂ ಮೊಬೈಲ್‌ಗೂ ಏನು ವ್ಯತ್ಯಾಸ ಗೊತ್ತಾ?
ಮನುಷ್ಯನಿಗೆ ಕಾಲು ಇಲ್ಲಿದ್ದೆ ಬ್ಯಾಲೆನ್ಸ್, ಮಾಡಕ್ಕಾಗಲ್ಲ; ಮೊಬೈಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಲೆನ್ಸ್ ಇಲ್ಲಿದ್ದೆ ಕಾಲ್ ಮಾಡಕ್ಕಾಗಲ್ಲ!

★★★

ಮೇಷ್ಟ್ರು: ಯಾಕೋ ಗುಂಡಾ ಅವನ ಹೊಟ್ಟೆಗೆ ಒದ್ದೆ.
ಗುಂಡ: ಅವಂದೇ ತಪ್ಪು ಸಾರ್.
ಮೇಷ್ಟ್ರು: ಅದು ಹೇಗೆ, ನೀನಲ್ಲಾ ಒದ್ದಿದ್ದು.
ಗುಂಡಾ: ಒದ್ದಿದ್ದು ನಾನೇ, ಆದರೆ ನಾನು ಬೆನ್ನಿಗೆ ಒದೀಬೇಕೂಂತ ಇದ್ದೆ. ಅವನು ತಿರುಗಿಬಿಟ್ಟ!

ಗಣಿತದ ಮೇಷ್ಟ್ರು: ಏನ್ ದಡ್ಡ ರಯ್ಯಾ ನೀವೆಲ್ಲಾ, ನಾನು ನಿಮ್ಮ ವಯಸ್ಸಿನವನಾಗಿದ್ದಾಗ ಗಣಿತದಲ್ಲಿ ಯಾವಾಗ್ಲೂ ನೂರಕ್ಕೆ ನೂರು ತೋಗೋತ್ತಿದ್ದೆ.
ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ: ನಿಮಗೆ ಒಳ್ಳೆ ಮೇಷ್ಟ್ರು ಇದ್ದರೂಂಥ ಕಾಣುತ್ತೆ ಸಾರ್!

★★★

ಸಂತಾ: ನಾನು ಹತ್ತು ವರ್ಷದ ಹಿಂದೆ ಮದುವೆಯಾದ ಹೊಸದರಲ್ಲಿ ಮನೆಗೆ ಬಂದ ತಕ್ಷಣ ನನ್ನನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸಿ ನಾಯಿ ಬೊಗಳುತ್ತಿತ್ತು, ಹೆಂಡತಿ ಚುಂಬಿಸುತ್ತಿದ್ದಳು.
ಬಂತಾ: ಈಗೇನಾಗಿದೆ.
ಸಂತಾ: ಈಗ ಎಲ್ಲಾ ಉಲ್ಲಾ ಆಗಿದೆ!

★★★

ನಿಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳು ದೊಡ್ಡ ವರಾಗಿದ್ದಾರೆಂದು ತಿಳಿಯಲು ಸರಳ ವಿಧಾನ.
ಮಗಳಾಗಿದ್ದರೆ ತುಟಿಗೆ ರಂಗನ್ನು ಹಚ್ಚಿಕೊಳ್ಳಲು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುತ್ತಾಳೆ.
ಮಗನಾಗಿದ್ದರೆ ತುಟಿಯಿಂದ ಅದನ್ನು ಒರೆಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಶುರುಮಾಡುತ್ತಾನೆ!

★★★

ಮೇಷ್ಟ್ರು: 'ನೀನು ಯಾರ ಮಗ'
ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ: 'ವಿಶ್ವಸುಂದರಿಯರ ಮಗ ಸಾರ್'
ಮೇಷ್ಟ್ರು: 'ಏ ತಮಾಶೆ ಮಾಡಿದ್ರೆ ಏಟು ಬೀಳುತ್ತೆ'
ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ: 'ತಮಾಶೆ ಅಲ್ಲ ಸಾರ್. ನಮ್ಮಪ್ಪನ ಹೆಸರು ವಿಶ್ವ, ನಮ್ಮಮ್ಮನ ಹೆಸರು ಸುಂದರಿ'

★★★

ಏನಪ್ಪಾ ನೀನು ಕದ್ದಿರೋದನ್ನ ನೋಡಿರೋ ಇಬ್ಬರು ಸಾಕ್ಷಿಗಳಿದ್ದಾರೆ. ನಿನ್ನಾಗ್ಯೆ ಶಿಕ್ಷೆ ಕೊಡಬಾರದು?
- ವಿಚಾರಣೆ ಮುಗಿಸುತ್ತಾ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಆರೋಪಿಯನ್ನು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದರು.



ಆರೋಪಿ ಉತ್ತರಿಸಿದ: ಮಹಾಸ್ವಾಮೀ, ನಾನು ಕದ್ದಿರೋದನ್ನ ನೋಡದೇ ಇರೋ ನೂರು ಸಾಕ್ಷಿಗಳನ್ನು ನಾನು ಕೊಡಬಲ್ಲೆ. ಆದ್ರೆ ನೀವು ಒಪ್ಪಾ ಇಲ್ಲಲ್ಲಾ!

ಸಂಗ್ರಹ: ನಡಹಳ್ಳಿ ವಸಂತ್, ಶಿವಮೊಗ್ಗ

ಮಂಟಾನ ಹೆಂಡತಿಯ ಅಪಹರಣವಾಯಿತು. ಅಪಹರಣಕಾರರು ಸಾಕ್ಷಿಗಾಗಿ ಅವನ ಹೆಂಡತಿಯ ಕೈ ಬೆರಳಿನ ತುಂಡೊಂದನ್ನು ಕಳಿಸಿ ಐವತ್ತು ಲಕ್ಷ ರೂಪಾಯಿಗಳ ಬೇಡಿಕೆ ಮುಂದಿಟ್ಟರು.

ಮಂಟಾ ಉತ್ತರಿಸಿದ: ಸಾಕ್ಷ್ಯ ನಿರ್ಣಾಯಕವಾಗಿಲ್ಲ, ಹೆಚ್ಚು ಹೆಚ್ಚು ಸಾಕ್ಷಿಗಳನ್ನು ಕಳಿಸಿ!

★★★

ಬಿಜಿ ಮಜ್ಜೆ
ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಗುಣಪಡಿಸಬಹುದು
ಈ ಪರಿಣತಿಯನ್ನು 80,000ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ರೋಗಿಗಳು ಶ್ಲಾಘಿಸಿದ್ದಾರೆ

ಹೊಸದಾಗಿ ಕಂಡುಹಿಡಿದಿರುವ ನಮ್ಮ ಔಷಧಿಯನ್ನು ಹಚ್ಚಿದ ನಂತರ 6-8 ಗಂಟೆಗಳ ಒಳಗೆ ನಿಮ್ಮ ಮಜ್ಜೆಗಳ ಬಣ್ಣ ಬದಲಾಗಲು ಪ್ರಾರಂಭವಾಗುವುದು. ನಿಮ್ಮ ಔಷ್ಣಿಯ ಶಾಶ್ವತವಾಗಿ ವಾಸ್ತವಿಕ ಬಣ್ಣವನ್ನು ಪಡೆಯುವುದು. 100% ಭರವಸೆಯುಳ್ಳ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಸಂಪೂರ್ಣ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗಾಗಿ ಇಂದೇ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ. ದರ ರೂ. 525/-, 840/, 1260/- ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಪ್ರಯೋಜನವಾಗದಿದ್ದರೆ ಹಣ ವಾಪಸ್ಸು ಕೊಡಲಾಗುವುದು

ಚರ್ಮದ ಕಾಯಿಲೆ
100% ಖಾತರಿಯಾದ ಚಿಕಿತ್ಸೆ

ನಿಮ್ಮ ದೇಹದಲ್ಲಿ ಬೂದು, ಕಪ್ಪು, ಬಿಳಿ, ಕಂಪು ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಮಜ್ಜೆಗಳಿರುವವೇ? ವಾಸಿಯಾಗದಿರುವ ಇಸುಬು ಅಥವಾ ಬಿಳಿ ಕೊರೆಯುಳ್ಳ ಕಂಪು ಮಜ್ಜೆ ಅಥವಾ ಉರಿತವುಳ್ಳ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಹುಣ್ಣುಗಳ ನಿವಾರಣೆ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗಾಗಿ ಇಂದೇ ಬರೆಯಿರಿ ಅಥವಾ ತಕ್ಷಣ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ. ದರ ರೂ. 400-1300/-ರ ನಡುವೆ

ಪೈಲ್ಸ್‌ಗೆ ಚಿಕಿತ್ಸೆ

ನಮ್ಮ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯು ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ ಪೈಲ್ಸ್‌ಗೆ ಪರಿಣಾಮಕಾರಿಯಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಮೂಲದಿಂದಲೇ ಅದನ್ನು ಗುಣಪಡಿಸುತ್ತದೆ. ರಕ್ತ ಸ್ರಾವವನ್ನು ನಿಲ್ಲಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಹುಣ್ಣನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಒಣಗಿಸುತ್ತದೆ. ತಕ್ಷಣ ಕರೆಮಾಡಿ ಅಥವಾ ಬರೆಯಿರಿ. ರೂ. 525/-, 840/-

ಹೊಟ್ಟೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಾಯಿಲೆಗಳು

ಹೊಸದಾಗಿ ಕಂಡುಹಿಡಿದಿರುವ ನಮ್ಮ ಔಷಧಿಯು ಬಹುದಿನದ ಗ್ಯಾಸ್ಟ್ರೈಟ್, ಆಮ್ಲತೆ, ಆಯಾಸ, ಅಸೌಖ್ಯ, ಮಾತ್ರವಿರದವನ ಮಾಡಿದಾಗ ಉರಿ ಕಾಣಿಸಿ ಕೊಳ್ಳುವಿಕೆ, ತೊಂದರೆಗಳಿಗೆ ಮೂಲ ಕಾರಣಕ್ಕೆ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನೀಡಿ ಗುಣಪಡಿಸುವುದು. ಈ ತೊಂದರೆಗಳಿಂದ ವ್ಯಾಕುಲಗೊಂಡಿರುವ ರೋಗಿಗಳು 100% ಖಾತರಿಯಾದ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗಾಗಿ ಮುಖ್ಯ ವೈದ್ಯಚಿಕಿತ್ಸಕರಿಗೆ ಬರೆಯಿರಿ ಅಥವಾ ನೇರವಾಗಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ. (24 ಗಂಟೆಗಳ ಒಳಗೆ ಸೌಖ್ಯದ ಸಮಾಧಾನ ದೊರೆಯುವ ಖಾತರಿಯಿರುವುದು) ರೂ. 525/-, 840/-

ಸಲಹೆ: ಕಾಯಿಲೆಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ನಾವು ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕ ಗಿಡಮೂಲಿಕೆಗಳನ್ನು ಉಪಯೋಗಿಸಿ ಔಷಧಿ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸುವೆವು. ರೋಗಿಗಳಿಗೆ 100% ರೋಗ ಗುಣಪಡಿಸುವ ಖಾತರಿ ನೀಡುವೆವು.

09709639980
09473386840
09931483122

ಔಷಧಿ ಖರೀದಿಸುವ ಮುನ್ನ ವಿಶ್ವಾಸಾರ್ಹ ವೈದ್ಯರಾಜ್ ಅಶ್ವನಿಕುಮಾರ್ ಅವರ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ ನೋಡಿ ಖಾತರಿಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಿ